# 山亭义工开拓12个"温暖点"

截至目前,"环卫工温暖点"已有47家



"通过温暖环卫工的活动,自己也进一步受到启发,我们协会还准备搞一次关于环卫工的公益活动,除了为环卫工们提供热水和休息点以外,我们在年会上还准备号召大家捐一部分钱,给环卫工们买一些手套、口罩等用具,解决环卫工的防寒问题,为环卫工人们实实在在的多做一些事情。"山亭义工协会的李会长告诉记者。

"拿到'环卫工温暖点'的 标识贴后,在会长的带领下,义 工协会的志愿者们一大早就出 发了,由于香港街人流量比较



大,环卫工人的工作量也大,平时非常辛苦,所以香港街上的高家贴上'环卫工温暖点'标识的也多,对于这样的活动,商家贴上'环卫工温暖点'的识别,有很乐意配合而且非人的。很多商家都说环卫工人的性质。很多商家都说环卫工人,给是供一杯热水,提供个体息工作,是其中的很多。

上对他们给予更多的关注和帮助。"义工协会的志愿者向记者说道,后面还会将这个活动进一步推广扩大,在更多的街道上展开,让更多的环卫工受益。

为了引导社会力量对环卫工工作环境的关注,增加对环卫工的关怀,本报面向社会征集向环卫工人义务开放的取暖点。全市各大小酒店、商超、临街企事业单位均可报名,在寒

冬中为环卫工送上温暖。有意者请将单位名称、地址、联系人姓名和电话发送至shoujipaizz @ 163.com, 咨 询 电 话15863231146,或登录枣庄信息港 (htp://www.zaozhuang.com.cn/huanwei/)进行报名。我们将会制作印有"环卫工温暖点"的标识贴放置到您门面的醒目位置,以方便环卫工寻找。

金利来蛋糕店(山亭区香港街) 人工湖蛋糕房(山亭区香港街) 尚品洗化(山亭区香港街) 名扬理发店(山亭区香港街) 蓝天影楼(山亭区香港街) 巷 越洋通讯(山亭区香港街) 滕州:

这里不仅有热水 还有纸杯可以用

本报枣庄2013年12月31日讯记者 袁鹏 贾晓雪) 31日,枣庄红

爱心糕点店:

本报枣庄2013年12月31日讯记 者 袁鹏 贾晓雪) 31日,枣庄红 宝石食品公司旗下的四个店面一起 加入了"环卫工温暖点"爱心网络, 红宝石负责人张经理表示.他们店 内都备有装饮料用的纸杯,没有自 带杯子的环卫工也可以来他们这里 喝水。

"夏天的时候我看到《齐鲁晚报》发起了一个为环卫工送清凉的活动,当时就很遗憾没能及时参与到活动中去,这一次看到《齐鲁晚报》又在冬季发起了'环卫工温暖点'活动,就第一时间报了名。"红宝石负责人张经理说,红宝石从一个做蛋糕的小店面经过这么多年的发展,成为在枣庄当地知名的食品企业承蒙枣庄人民的支持,而红宝石也深知企业做大了也应该去承担更多的社会责任,所以非常愿意参与到这样的公益活动中来。

张经理介绍称,红宝石在市中区的四家店面都是开在了人流量较大的地段,人流量大每天产生的垃圾就也多,常常就可以通过店面的玻璃窗看到外面环卫工辛勤劳动的身影。特别是刚人冬的时候,树叶集中脱落天气也冷,环卫工们打扫得真是特别辛苦。红宝石本身经营的就是食品和饮料,店铺内也有空调,非常欢迎环卫工们来接水取暖。而且店铺内都有专门装饮料用的纸杯,没有自带杯子的环卫工也可以进店来喝热水。

## 新增的 部分温暖点:

市中区: 红宝石龙门路店 红宝石振兴路店 红宝石解放路店 红宝石育檀路店 红宝石青檀路店 元和科技解放路三中对过 市中区政务服务中心 薛城区: 薛城永福北路福彩投注站 山亭区: 山亭义工协会府前路36号 正大广告(府前路) 君亭超市(山亭区鑫源北路) 山东省农村信用社(山亭区香港街)

光明手机店(山亭区香港街)

## 网购10台空调 不料全是冒牌货

业内人士建议:购买空调应该去正规的商场销售点

本报记者 杨兵三 韩微

高新区刘先生从网上买了10台空调,空调出现故障后,刘先生请来厂家的售后维修师傅,却被告知空调不是厂家原厂产品,属于假冒产品。

#### 用了没几个月,冒牌空调频出故障

家住高新区的刘先生有网购的习惯,7月份打算买几台空调,安装在自家的宾馆使用。上网浏览过程中,刘先生在58同城网站上发现了一家销售空调的店家,经常网购,了解网上的东西比较便宜,刘先生便与卖家联系。最终,经过一番联系,刘先生决定从店家那里购买10台TCL空调工程机,其中6台用于自家宾馆,4台给姐姐家的商店使用。

刘先生告诉记者,当时购 买的时候卖家说是外贸货,价 格比较便宜,说明书上也都是 外文,自己觉得也看不懂就没 有追究。

空调使用不久,就有几台 出现问题,刘先生便与卖家联系,但是卖家总是拖了几天才 前往刘先生家修空调,在维修 时因为有些部件需要更换,卖 家便向刘先生索要零件钱,了 解空调三包服务的刘先生并未 答应。刘先生告诉记者,空调刚 用了没几个月,卖家的维修人 员前来维修空调,给其中一台 空调换了个压缩机,向刘先生 索要800元钱,看刘先生不同意 求给200元的路费钱,刘先生依 然未同意。10月末时,因为天气 转冷,刘先生打开空调取暖,但 是空调吹出的总是冷风,这让 刘先生感觉十分郁闷。因为卖 家的维修人员来的总是比较 慢,刘先生决定请TCL公司售 后服务人员前来维修。TCL售 后维修人员到了刘先生的店 里,却发现空调并不是TCL的 正价厂货,而是假冒TCL品牌 的产品。

31日下午,记者来到刘先生的宾馆,打开空调,距离空调半米内能够感觉到微弱的冷风,稍微远一点,便只能感觉到凉风阵阵。刘先生告诉记者,有四五位来宾馆住宿的客人都因为空调太冷退房了,给自己造成了不少经济损失。

#### 商家上门鉴定,十台均是冒牌货

因为涉及到自家品牌形象,TCL空调枣庄办事处的李经理在接到电话后,就赶紧到刘先生家里查看空调情况,在仔细检查了10台空调后,李经理也最终确认空调全部属于假冒产品。并不是TCL原产机

冒产品,并不是TCL原产机。 据李经理介绍,一般的空 调外机是没有能效标识贴的, 此款假冒空调在外机上却贴有 能效标识贴,并且TCL并没有 生产刘先生所购买的的这款机 型。"其实,这些假冒空调最大 的马脚是TCL这三个字母,我 们原厂生产的真品TCL家电, TCL用的是正黑字体,而这些 假冒产品上的使用的是宋体, 还是直接贴上去的,一眼就能 辨别出真伪。"李经理告诉记 者,估计这种商家是属于贴牌 的产品,今天卖TCL,明天就卖 格力。记者在刘先生的宾馆也 看到,空调上的TCL三个字母 也是贴上去的。

随后,为了解这些假冒产

听到卖家的一顿讲述,李 经理告诉记者,TCL所有商品 的销售都有严格的记录,每一 台空调是哪家店或哪位销售人 员销售出去的都是有据可查 的。并且TCL在广东只在中山 有一家生产基地,所生产的产 品销往全球,质量要更好,不可 能有那么高的不合格率。

### 冒牌商家无门店 不买就拒绝看货

记者以买家身份联系到卖家 陈先生,提出想要购买几台空调,陈 先生告诉记者,可以先去商场里看, 看完后可以把想要买的空调的品 牌型号告诉他就可以了,如果商定 好了价格,就对买家送货上门。随后 记者询问陈先生的店在哪里,并提 出陈先生的店里去看看。陈先生告 诉记者,在火车站附近和兴仁都有 店,随后记者向陈先生询问火车站 附近的店在哪里,陈先生表示店在 火车站附近,并未明确告诉记者店 在什么位置,在记者的追问下,陈先 生也只是告诉记者火车站的店只 个工作室,没有商品 都在兴仁的仓库里,他现在在外面 的工地,不方便带记者过去。

后来在记者的多次询问下,陈 先生告诉记者,他是从厂家提货,没 有门店,为了节省成本,所有的商品 都放在仓库里,只是赚取一两百元 的差价。

对于记者提出要前往仓库看货的要求,陈先生告诉记者,所有的空调都是包装好的,不能随便拆开来看,如果真的要买,可以在商场看完空调品牌型号后,直接商谈价格,谈好了直接送货上门安装。

李经理告诉记者,购买空调应 该去正规的商场销售点,销售人员 会提供全面的收据、发票、说明书 等。卖家是抓住了一部分消费者的 心理漏洞,才能得逞,广大市民如果 购买空调一定要经过正规渠道,不 要贪图小便宜。